

主持人：马玲
有七八年报业工作经验的金牛座胖姐养成“八卦”的爱好，如果你有什么更“八卦”的故事、人生感言、另类言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱：mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来使本版熠熠生辉。

上期互动
幸福就像摩天轮会突然停下来
都市圈圈网友回复(love.dsqq.cn)

网友“candympig”：……该放手时就放手吧，为了李兵，你改变了所有，而逐渐地迷失自己。你都改变了这么多，而他也仅仅如此，只能说他喜欢你不够深，不够真。

网友“水晶镯”：如果是轰轰烈烈的爱那就爱吧，关键是那个人他爱你吗？

网友“小甜甜”：等到这么疼爱你的老公也离开你的时候，你就会发现自己到底想的是什么？谁才是你心中最重要的那个人。

网友“clarinet”：不懂得尊重别人的人无法获得幸福，你不尊重自己的丈夫，你的情人同样会把你当做无须尊重的对象。

网友“lollipop_must”：……做自己喜欢做的，做自己想做的，做错了，改了就是！当然我也觉得你所做的是错的，毕竟你有了家庭有了深爱自己的人，应该好好珍惜。

网友“xinmengwy”：回头是岸吧，有个疼爱你的老公，应该知足了。

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆，亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或伤感。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通电子邮箱：kbxiangyue@126.com, QQ:844303700。

情语

熊：

你真的要减肥了，看看你的啤酒肚，唉……我不提了，我决定为了你的健康着想，以后好吃的还是我帮你吃了吧！呵呵！

CO闪繁依

MJ：

当你从我身边离开的时候，我才知道当初自己是多么的愚蠢，对你的质疑，对你的不信任，让我后悔不已，你的善良，你的才华，你的宽容，你是那样的迷人和闪耀，可是我再也无法感觉你，永远思念你！

琪琪

小坏蛋：

你心里还有笨蛋吗？想念你！笨蛋

婷：

无论你称呼我“姐姐”还是“哥哥”，我都永远放不下你这个可爱的“小妹子”，因为我的整颗心已经被你偷走。

829703

集结号

羞于当面表白，这里来说。一句话表深情，传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱！

参与方式：

发送想说的话至邮箱：

mling5@163.com 或进入 <http://blog.dsqq.cn/?114706/>发帖。

我和老公高中就是同学，那时候我们的关系特好，无话不谈。大学毕业后，我们确定了恋人关系。2007年我们结婚了，在南京安了家。在我们的女儿出生后，他有了情人。在我痛苦无助时，他说要么接受现状，要么就离婚。看在孩子分上，我被迫承认他有情人。我想报复他，我也找了情人，一个是出租车司机，一个是机关接待处的……

报复出轨老公 我也找了两个情人

时间：7月22日
受访人：宋心，女，30岁
职业：金融工作者
地点：新街口置地广场6楼
(文中涉及人物皆为化名)
执笔：爱周刊记者 梅剑飞

走到一起 我们真的太要好

王强是1978年生的，比我大一岁。10岁时他父亲就不在了，22岁时母亲去世。在感情上我一直对他有着一种怜惜。我跟他太熟悉了，从1996年高中同学开始，就开始推心置腹真诚相待，是非常要好的朋友。

2002年，我毕业从武汉去了广州工作。2003年过年时，王强打电话给我，讲述与前女友的分手之痛。我就不断地安慰他，聊到最后王强竟说要跟我相处。

就是一句话点破一张纸。我与王强从同学升级成为相隔两地的恋人。我在广州，他在南京。2005年春节时，王强说，我们这恋爱也谈有两年了，要不我去见你家人吧。我想都没想就答应了。

定亲后，我就思索着辞去广州的工作到南京来。2006年底，我们在苏北老家举行了婚礼。2007年9月，我们领了结婚证。接着在南京按揭买了房子。王强做物流工作，很基础的那种，收入也低，一个月到今天也就1500块钱的工资。我收入相对高些，买房首付拿的都是我的积蓄，包括现在还房贷。在南京安家后，我的工资卡都交给了王强保管。

有了女儿 他的手机里多了暧昧

2007年10月，我怀孕了。2008年5月，我回苏北老家休产假。老公也常从南京来看我。

有一次在老家，我拿他手机看。发现里面很多通话是跟一个号码。我开玩笑问了一句这是怎么回事，老公说是公司一个同事，没错，是女的，“但是我现在就给删掉，不跟她联系了。”

我笑了笑，没说话。这事就当玩笑过去了。女儿出生后，老公开心过了一阵子。我的心也都放在了女儿身上。家里暖暖的，我很满足。

而现实却不是这样的。2009年春节前，有一天，老公下班回来把外套往床上一扔就来吃饭。吃完饭我去收拾衣服，从那外套口袋里摸出一张纸。掏出一看，全是女人的名字。我的名字也在上面，“宋心：在家里。”其他的，分别是在哪里在哪里。我看得浑身发抖，大声问王强是怎么回事。

他一脸无辜地说，这些都是喜欢他的女人。我说后面“在哪里”呢？王强说是认识的地点。我气得把纸扔在地上，那你是在哪个家里认识我的？

晚上我哪里还睡得着，夜里气得起来写了遗书丢在抽屉里。我怕自己想不开。第二天早晨，王强轻声地跟我说，只是精神出轨，没有其他。我说，那你敢发誓吗？王强说，敢，去父母坟前发誓都敢。想到他去世的父母，我顿时心软。这事就这样过去了。

夜不归宿 我们吵得不可开交

2009年元旦，我值班。下午3点多，没事我就提前回家了。我妈从老家到南京带着宝宝。

到家后发现老公在晒太阳，我刚把包放下，他电话就响了。老公接电话，我开着玩笑过去侧耳要听。他竟然流露出非常慌张的神情。

接完电话。我问，是女的吧。老公说，公



插图：俞晓翔

司通知晚上聚餐，是女的，但是不像你想的那样。我说，我想的是哪样呢？

我有些不舒服，对老公说，不管你跟哪个女人在一起，如果你不想让我给你绿帽子戴，你就收敛点。老公说我想多了。

傍晚老公出门了，赶去聚餐。出门后十分钟左右，打来电话，说聚餐可以带家属。我说，不去了，你早点回来就行了。

只是，元旦夜老公竟然第一次夜不归宿。他从未夜不归宿过，说元旦夜要加班，夜里太晚就在办公室休息一会儿算了。夜里1点、2点、3点多我打了好几个电话，我说那打车回来吧。老公说，省点吧，明早回。

这一夜，我又是彻夜未眠。头脑里都是那个纸上的女人名字和王强接电话时慌张的神情。

元月2日，老公没有回家。我们一起在环北市场碰头直接去迈皋桥舅舅家办点事。见面时，老公露出疲惫的样子，我什么话都没说。

很快就过年了。我们一起回了苏北老家。在老家时，因为他的手机短信总是说不清，我很恼火。我们第一次吵得不可开交。从上高中认识到现在，我们哪这样红脸过啊。

无奈被逼 接受他有情人的现实

过完年回南京，我们就一直怄气。有一个周六，下着雨，我提前下班回家。到家发现电脑开着，放着电影，老公睡着了。我好奇地拿起手机，上面有个未读短信：亲爱的，我知道你在想我，我也在想你，但是你以后不要跟她缠绵了好吗？否则以后我会好好折磨你的，哈哈！

我看完没有吭声。过了一会，老公醒来了，看了自己手机。我问，这怎么回事。老公说，就知道你要问了。我心平气和不敢吵，再深的感情也会崩掉的。

憋了半天，他说，短信是开玩笑的。我照着那个号码回拨了过去，一听果然是个女人。我说，你发什么信息给我老公干什么？那女人说发错了，随即挂掉电话。

一个说开玩笑，一个说发错了。我苦笑，你们真要是想在一起，我退出。如果你清者自清，不会这样一而再，再而三的。

闹了一会老公说要走，这个家不要了，说我们每次吵架告诉她，她全是安慰我，哪像你！我眼泪一下子忍不住了，我们吵架去告诉外人……

老公突然说想起爸妈了，说着说着眼泪也不停地往下掉。我忽然就没有了火，心软了，去给他做饭。

这事不知道是过去还是没过去。第二天早上，我忍不住给那个女人打了电话说，以后别影响我们生活，末尾我还骂了几句。

哪知过了一会，老公打来电话吼我，你给她打电话说什么了，人家哭了！

我蒙了。这是我老公训我的话，“人家哭了”。实在没有办法，我打电话给老公所在的公司老总和老公的哥哥。哪知老公公司老总说，这事早知道了，会找他们谈谈。看来这个我最终不太愿意承认的事情确实是真的。

我们就这样不冷不热地过着。端午节时，我在单位值班。老公打电话要我回来谈谈。我有点心慌。回家后，我说去超市给宝宝买个小车吧。我们一起去了超市。师傅在给我们组装小车的时候，老公开口说，她很疼人，比你好，要么我们离婚，要么你就承认这个现实吧，我有个老婆还要有个情人，没什么不可以，古代都可以，何况现代。还有，“以后不准过问私事，不准查手机，要么就离婚。现在你给公司老总打电话，就说你是产后抑郁症，有点胡闹。”

我都不知道我是怎么听完这些话的，看着要给宝宝买的小车，我妥协了，当着他的面给他们老总打电话，说我得了产后抑郁症，无中生有，感谢领导对王强的关心，希望以后继续多关怀。之后，王强说，你接受我有情人的现实只要不闹，我还照常回家，还是对你好。反之，不接受就散伙。我不知道该怎么办，轻声地说，为了孩子，我接受吧。

离婚未成

报复他，我也找了情人

6月份，我们去了民政局办理离婚。到了民政局，却因为王强没有身份证而办不成手续。从民政局出来，王强问我，家还想不想要。我说，那和她断掉行吗？他决绝地说，做不到。

我真的希望，他甚至能哄一哄我，这事都能过去。我实在太想离婚，但一看到女儿，我却怎么也舍不得。而且离婚了，我跟了别的男人，就能保证他不背叛我吗？不离吧，真的太煎熬了。

在一起这么多年了，从高中认识开始，以前多开心。婚姻对于王强来说，可能是种折磨，对我更痛苦。我对王强说，为了你我做了五次人流，这么多伤害你怎么支付给我。

发生这样的事情，他不仅没有意识到对我的伤害，诚心向我道歉，而且还跟我说：只要你这个男人还爱着你，还爱着这个家就够了，你管他在外面都干了些什么呢？在我被迫无奈同意接受他有情人的情况下，后来他让我给她电话道歉，说我让她受到伤害了……

6月到现在，我也找了情人。一个是出租车司机，一个是机关接待处的。

和情人在一起，不是我心甘情愿的，但是那种报复的快感充斥着我，到现在我们还常在一起。这个现实，我真想让王强知道，看看他是什么样的感觉。我却害怕知道，我怕他一旦知道，就是我们婚姻最后的末日。

(采写后记：如果说这场婚姻是因为孩子而委曲求全，宋心无疑是最大的被伤害者。但是人总是因为一些无奈而无可奈何，比如孩子、比如某些不忍破坏的美好。只是，当悲哀超出了美好，当委屈也不能求全的现状让你痛苦不堪，爱情与婚姻又岂止是忍耐所能维护的？)

宋心说“我是否要为了孩子，就值得这样委屈自己，可我还这么年轻”。“我跟别的男人的事情，是否要让他知道，该如何把握这个尺度”？“如果他们一直还联系着，我是否也要与我的情人继续下去”？欢迎读者朋友登录love.dsqq.cn在本文对应帖子后跟帖留言。)